· PDGA-sanktioituun kilpailuun osallistuvan pitää sitoutua PDGA:n COVID19- vastuuvapautussopimukseen:
Ymmärrän, että osallistuminen tähän tapahtumaan sisältää riskin loukkaantumiselle tai kuolemalle ja vapautan kilpailun järjestäjän, kilpailunjohtajan ja PDGA:n vastuusta liittyen loukkaantumiseeni, menetykseeni, omaisuusvahinkoihini tai kuolemaani, jotka liittyvät osallistumiseeni tähän tapahtumaan. Lisäksi ymmärrän ja tiedostan, että tällä hetkellä on liikkeellä maailmanlaajuinen COVID19- pandemia, ja että osallistun tähän tapahtumaan omalla riskilläni, ja että mitkään kilpailuun liittyvät turvallisuustoimet, jotka on suunniteltu estämään COVID19-viruksen leviämistä, eivät takaa, etten saa COVID19-tautia. Edellä mainituista huolimatta, vahvistan vapauttavani kilpailun järjestäjän, kilpailunjohtajan ja PDGA:n vastuusta liittyen mahdolliseen loukkaantumiseeni, menetykseeni, omaisuusvahinkoihini tai kuolemaani liittyen, jotka voin kohdata COVID19-viruksen myötä, ja jotka liittyvät osallistumiseeni tähän tapahtumaan.
Yleistiedot
· PDGA C-tier -kilpailu 
· Sunnuntaina 3.10. 2021
· Hämeenlinnan frisbeegolfrata Viisari, Hirvilammentie 38 13130 Hämeenlinna
· Kilpaillaan 2 x 19 väylää, par 61
· Osallistumismaksu on kaikissa luokissa 20 euroa. 
· TD Heikki Kuusela, 041 4567 501 discaajienposti@gmail.com
Alustava aikataulu
· Pelaajakokous 9:30
· Ensimmäinen kierros 10:00 
· Kierrosten välissä 1 tunnin ja 15 minuutin tauko
· Palkintojen jako heti tulosten tarkistamisen ja mahdollisten ratkaisupelien jälkeen. 
Pelattavat luokat
· MP40, FP40, MP50, FP50, MP60
· Kisaan mahtuu 72 pelaajaa. 
 
Ilmoittautuminen ja osallistumismaksu
· Ilmoittautuminen aukeaa Metrixissä perjantaina 15.8. kello 18.00 ja päättyy 29.9. kello 18.00
· Mikäli päädyt ilmoittautuessa jonoon, älä maksa kilpailua ennen kuin olet noussut jonosta kisaan. TD pyrkii ilmoittamaan sähköpostilla jonosta kilpailuun nousseille, mutta pelaajien tulee tarkkailla jonotilannetta myös itse.
· Osallistumismaksu on kaikissa luokissa 20 € 
· Kisa tulee olla maksettuna 15.9. mennessä jolloin maksamattomat poistetaan ja mahdollisia jonossa olijoita nostetaan kisaan. 15.9. jälkeen ilmoittautuvat; Maksu välittömästi ilmoittautumisen yhteydessä, lähettäkää tosite maksusta esim. tekstiviestillä tai sähköpostitse. MYÖS MOBILE PAY 16137 KÄY MAKSUVÄLINEENÄ. MUISTAKAA: VIESTIKENTÄÄN PELAAJAN TIEDOT
· Pelaaja on itse vastuussa, että ilmoittautuu oikeaan luokkaan
· Tilinumero: Oma-SP Hämeenlinna, FI14 4108 0011 4165 45
· Saaja: Hämeenlinnan Discaajat ry
· Laita viestikenttään tiedoksi : Viisarin Master Blaster, oma nimesi ja luokkasi.
Palkinnot
· Pay out 70% PDGA top25-taulukon mukaisesti
· CTP-palkintoja
 Kilpailun säännöt
· Kilpailussa noudatetaan PDGA:n sääntöjä ja kilpailuopasta sekä SFL:n kilpailuohjeita.
· Kilpailuun osallistumiseen vaaditaan SFL:n kilpailulisenssi (2019) ja ulkomaalaisilta pelaajilta voimassa oleva PDGA-jäsenyys.
· Tupakointi, sähkötupakointi ja muiden tupakkatuotteiden käyttö on sallittua vain niille osoitetuilla paikoilla (Siirtymillä 3-4, 10-11, 15-16). Pelaajakokouksen aikana tupakointi on kiellettyä. 
· Kilpailussa käytetään kaksinkertaista kirjausta, paperista ja metrixiä. Kaikki allekirjoittavat tuloksensa Metrixissä. Jos ei pysty tai kykene, apua saa TD:lta.
· Tuloskortti palautetaan heti kierroksen pääteeksi TD:lle
· Tasatilaanteessa sarjojen voittajat ratkaistaan sudden death-kilpailulla pelaten väyliä 1 ja 2 niin kauan kuin ratkaisu löytyy.
Rata
Pelattava rata Viisari, Hämeenlinnan frisbeegolfrata.

